

亚运会上全夺冠 四位乐山姑娘好样的!

本报讯(记者 刘晓立)杭州亚运会上,四名乐山籍运动员夏思钰、邹妹容、但文、欧紫霞在比赛中不畏强手、敢打敢拼,勇夺桂冠,为祖国、为家乡争光添彩。

9月27日上午,杭州亚运会女子50米步枪3种姿势团体决赛上,夏思钰与韩佳予、张琼月代表中国队,以1773环的优异成绩勇夺桂冠。在当日的团体决赛中,夏思钰以个人594分的总成绩创造了资格赛亚洲纪录和资格赛亚运会纪录。

10月5日,欧紫霞、邹妹容、但文所在的曲棍球队,在杭州拱墅赛区迎来亚运会排位赛的第一场比赛,以4:0轻松战胜对手印度女子曲棍球队;10月7日,欧紫霞、邹妹容、但文不负众望,在决赛中助力中国队以2:0战胜韩国队拿下金牌,中国女曲再次站上亚洲之巅。

在10月7日的比赛中,邹妹容抓住时机挥杆击球,打进了该场比赛中国队的第二个进球,也是锁定胜局的一球。“这虽然是我第一次参

加亚运会,但我从一开始就把目光放在了夺冠上。能够在亚运会决赛中进球,我特别激动。”从领奖台上走下来的邹妹容,脖子上的奖牌金光闪烁,脸上洋溢着胜利的喜悦。

赛后,但文激动地说:“我是第二次参加亚运会,这次我们赢得了冠军,拿到了梦寐以求的金牌,真的非常开心。”

“获得亚运会冠军,意味着我们拿到了巴黎奥运会入场券。”作为中国女子曲棍球队队长,欧紫霞难掩

心中激动,她说:“所有队员都在拼搏,观众的呐喊声让我们拼劲十足,这次胜利带来我们很大的自信心。接下来,让我们巴黎奥运会见!我们的目标是登上领奖台!”欧紫霞坚定地

夏思钰、邹妹容、但文、欧紫霞展现了新时代中华体育健儿自强不息、团结协作、勇攀高峰的精神风貌,展现了嘉州儿女顽强拼搏、奋勇争先、向上向善的时代风采。她们是中国的骄傲,也是乐山人民的骄傲!



比赛现场

乐山国际男篮邀请赛开打 球迷家门口看高水平比赛

本报讯(记者 刘晓立 文/图)10月7日,由乐山市体育局、马边彝族自治县人民政府主办,乐山市体育中心、马边彝族自治县文化体育和旅游局、乐山市篮球协会承办的2023乐山国际男篮邀请赛,在市体育中心篮球馆热闹开赛。

本次国际篮球赛事邀请了塞尔维亚甲级联赛联盟队、美国德鲁联赛喷气机篮球俱乐部、尼日利亚国家队共三支队伍参赛。

当日首场比赛由塞尔维亚甲级联赛联盟队对阵美国德鲁联赛喷气机篮球俱乐部,两支球队的队员在比赛中全

力以赴,为现场球迷带来了一场精彩绝伦的对决,精彩的球技和拼搏精神赢得观众满场喝彩。

中场休息时间,健美操和街舞暖场节目轮番上演。此外,乐山两支篮球队小朋友各挑选5人组队,分别邀请美国德鲁联赛喷气机篮球俱乐部和塞尔维亚甲级联赛联盟队的一名球员参与友谊赛,将现场气氛推向高潮。

“比赛很精彩,能在家门口看到高水平的国际篮球比赛,太过瘾了!非常享受比赛带来的激情与快乐。”乐山球迷李先生高兴地说。

市政协民主评议全市民政工作动员部署会暨培训会议召开

本报讯(记者 杨心梅)10月7日,市政协民主评议全市民政工作动员部署会暨培训会议召开。市政协副主席何棣,市政协秘书长钟小川出席会议。

会议通报了全市民政工作情况,并就开展好本次民主评议工作进行安排部署,提出明确要求。

会议指出,要充分认识政协民主评议的重大意义,严格把握民主评议工作原则和总体要求,实事求是、突出

重点,把此次民主评议作为提升改进工作的一次契机,确保工作取得实效。

动员部署会后,市政协民主评议工作小组成员接受了专题培训。

据悉,今年以来,我市民政工作全力践行“民政为民、民政爱民”理念,固根基、补短板、强弱项、提质量,各项工作有力有序推进。省民政厅对各市州2022年民政工作综合评估,乐山市被评为“优秀”等次,5个单项工作进入全省前列。

中秋、国庆“双节”假期 乐山网络零售额增长86.17%

本报讯(记者 张清)10月7日,记者从市商务局了解到,据大数据监测,中秋、国庆“双节”假期,乐山网络零售额实现38.23亿元,同比增长86.17%。行业结构中,实物型网络零售额实现2.57亿元,同比增长9.91%;服务型网络零售额实现35.67亿元,同比增长95.95%。

超长假期助力出行半径扩大,“多业态+文旅”促进乐山在线旅游实现网络零售额27.23亿元,同比增长113.19%。“双节”假期再续暑假出行热,“城市漫游”“主题文化游”“盖章打卡”等旅游新业态成为拉动消费的新引擎,消费活力持续释放。峨眉山、乐山大佛、峨边黑竹沟等景区客流激增,带动城市旅游热度提升。随着兴趣消费在青年群体中持续渗透,社交、美食、文化体验等消费新趋势为各地文旅产品和服务创新提供了风向标。

“夜经济”点燃商圈“烟火气”,民俗表演、沉浸式体验、文化赋能商圈“常逛常新”。中秋、国庆“双节”假期,商圈综合体和特色街区顺势推出“民俗演出”等特色主题活动,构建“互动式、沉浸式”新消费场景,进一步增添节庆氛围和仪式感,有效满足以“吃、逛、玩”为核心的综合消费需求,整体客流量明显攀升,其中“夜经济”消费热度高。团圆传统、假期出行推动聚餐需求明显扩大,叠加美食探店、种草打卡等新场景涌现,促进餐饮行业持续升温,乐山在线餐饮实现网络零售额6.77亿元,同比增长54.01%,餐

饮消费恢复加速。假期疗养放松身心,推动商业、养生、体育跨界融合,乐山休闲娱乐实现网络零售额0.90亿元,同比增长150.60%。

家国同庆、社交出行带动商品消费持续回暖,传统佳节元素与国产好货深度融合,国货销售创新高。中秋、国庆“双节”假期,乐山实物型网络零售额实现2.57亿元,同比增长9.91%。行业中,食品保健、家装装饰和家居用品排名前三,分别实现网络零售额1.51亿元、0.34亿元和0.18亿元,行业占比分别为59.01%、13.30%和6.88%。旅游打卡拍照、聚会外出穿搭等助推乐山服装鞋包、美容护理网络零售额同比分别增长11.91%、11.44%。美容护理品牌选择上,国产美容护理品牌持续崛起,更受消费者青睐。此外,月饼、生鲜产品、品质产品、地方特产也深受消费者青睐。

中秋、国庆“双节”,“上行下达,供需两旺”助力农村消费市场活力迸发。“双节”假期,乐山农村整体网络零售额累计实现25.10亿元,同比增长89.29%,农村消费市场持续向好。分行业看,农村实物型网络零售额实现1.31亿元,同比增长13.07%;农村服务型网络零售额实现23.79亿元,同比增长96.58%。品牌营销助力“土特产”消费热度不减,乐山农产品网络零售额实现0.39亿元,同比增长13.77%。田园采摘、生态康养、登高赏月等特色旅游项目受青睐,农旅融合推动乡村旅游不断升温。

我为群众办实事

小区成立“自管会”居民拧成“一股绳”

本报讯(官国平 记者 罗曦)近日,峨眉山市名山西路40号小区居民为胜利街道万寿宫社区送上了“心系群众 为民办事”的锦旗,感谢社区工作人员帮忙解决了小区化粪池堵塞问题,还协调成立了小区“自管会”,彻底解决了居民的烦心事。

据了解,名山西路40号小区建于上世纪90年代,居民多为老年人。随着时间推移,小区原来的基础设施渐渐不能满足居民的需求,尤其是下水道、化粪池经常堵塞,给居民生活带来很多困扰。

近日,名山西路40号小区化粪池

又一次堵塞,万寿宫社区网格员了解情况后,一边召集居民商议清掏方案,一边和小区热心人商量解决办法。在社区工作人员的协调下,居民们很快筹集了清掏费用,解决了堵塞问题。为彻底解决小区设施维护问题,社区指导小区成立了“自管会”,让居民们积极参与到小区管理工作中来。

“在万寿宫社区的帮助下,我们小区不仅疏通了下水管道,还成立了‘自管会’。不少居民自发轮流打扫小区公共卫生,大家齐心协力想把小区管好。感谢社区将居民的心拧成了‘一股绳’。”小区居民伍先生感激地说。

治理区域内涝 中心城区两个改造工程陆续开工

本报讯(记者 吴薇 文/图)城市内涝短板治理,事关群众切身利益。自10月8日起,中心城区通棉路内涝整治管道下穿铁路桥工程和长青路至柏杨西路污水管网综合整治工程陆续开工建设。封闭施工期间,通棉路、长青路、柏杨西路将实施临时交通管制。

作为进出中心城区的重要通道,通棉路车流量一直较大。前些年,该段道路受重车碾压,路面破损严重。后来,市住建部门对通棉路地下管网和路面进行了全面升级改造,通棉路路况及通行条件得到明显改善。但高铁桥下的120米路段,因属于涉铁路段,需要经过铁路部门审批后才能动工。经过前期的申请、现场勘验、施工方案制定,如今,这段剩余的120米道路终于正式动工改造。

将机非隔离护栏后移、安装隔离围挡、设置提示牌……昨(8)日上午,秋雨绵绵,在通棉路内涝整治管道下穿铁路桥工程现场,工人们正冒雨进行施工前的准备工作。

“该段道路工期为62天,施工期间采取半幅封闭施工,10月8日开始封闭出城方向的道路,进城方向可以双向通车,一出一进。”该项目现场负责人黄明介绍,为了满足双向通车条件,让进城方向一侧道路变宽,在交警



工作人员进行施工前准备工作

建议下,施工方特意将该侧的机非隔离护栏后移了1米左右,方便车辆通行。

黄明表示,在道路改造过程中,路面部分会铺设沥青混凝土,这样一来,通棉路全线将整体形成沥青混凝土路面,道路通行条件会更好。

据了解,通棉路内涝整治管道下

穿铁路桥工程内容包括拆除原有道路,埋设地下管线(天然气、弱电管等)、污水管、雨水管及路面恢复。

全力以赴拼经济搞建设
重大产业项目提升年

工程计划12月10日完工,施工期间占用半幅道路进行交替封闭施工,车辆实行半幅双向通行。

需要提醒广大市民的是,出行高峰期,现场将安排交通疏导人员进行疏导通行,远端将按照交通管理部门要求设置绕行指示牌。届时,半封闭路段区域内的单位、住宅小区车辆和行人及社会车辆需在现场交警和施工安全疏导员指挥下,有序通行或者按提示绕行。小型车辆可经嘉瑞大道、通棉路场镇道路绕行;大型车辆行经施工路段时,请有序通行。

另外,自10月10日起,中心城区长青路至柏杨西路污水管网综合整治工程也将开工,该项目将分两段实施,先行施工长青路段,待具备通行条件后,再施工柏杨西路段。

其中,长青路段拟于10月10日开工建设,施工范围为柏杨西路路口至青江花园城小区路段,计划工期80天。施工期间,将封闭出城方向非机动车道、绿化带及机动车道一条。为确保工程顺利进行,施工期间车辆可经至乐路、瑞祥路或凤洲路、太白路绕行。

文明健康 绿色环保

